Feladat 3

A mellékelt abran lathaté algoritmus szintaktikailag hibatlan és futtathato.

A lépés ! parancs végrehajtasakor a kisegér fligglleges vagy vizszintes
iranyban |éphet egyet. Minden I|épés el6tt véletlenszer(ien valasztja ki a
rendelkezésére all6 négy lépési lehet6ség kozll az egyiket. A palya szélérdl
vildgossziirke mezbre csak akkor tud Iépni, ha éppen ott van a keresett sajt,
egyébként az ilyen iranyu Iépési kisérlet végeredménye helyben maradas lesz!

Az illat?(illatl) parancs végrehajtasakor a kisegér az aktudlis tartézkodasi
helyén beleszippant a levegébe és megjegyzi az adott zOldszinl jatékmezén
érzékelhetl sajt-illat intenzitast. Az illat intenzitasat ekkor az illat? metddus aktualis
illat1 paramétere (az illatl valtozd) rogziti. Feltételezhetjiik, hogy egy keresés
soran az egyes mez6khoz rendelt illat intenzitdsok az idoben allanddak, klilonb6z6
mez6kon az intenzitdsok kilonboznek, tovabba a sajthoz kozeledve értékik
novekszik.

Egyetlen futtatast feltételezve mekkora annak a valdszinlisége, hogy a kisegér
négyszer végrehajtja a ,/épés !” parancsot?

Egyetlen futtatast feltételezve, az adott m45 kiindulasi helyzetbdl indulva
melyik a kisegér altal elérhetd sajthoz legkdzelebbi jatékmez6? * (segitségképpen
megadtuk néhany mezd sor-oszlop koordinatait)

Tobbszor is futtatjuk az algoritmust, a kisegér minden esetben az m45
mezordl indull Hany kilonbdz6 jatékmezdot érhet el? ** Sorold fel a mezdket
vesszOvel elvalasztva, koordinata azonositoik segitségével!
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* A sajthoz legkdzelebbi jatékmez6 sajttdl vald tavolsagat nem a sajt
eléréséhez sziikséges lépések szama hatdarozza meg, hanem a légvonalban mért
tényleges tavolsag. Példaul az alabbi két mezd (ms2, mys) mindegyike 6t-6t Iépésre
van a sajttél, de sajttdl mért tavolsdgaik mégis kiilénbdznek: di=V13 < d=V17 !
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** Az ,elérés” nem jelenti a kiinduldsi mezdt és azokat a mezdket sem,
amelyen athalad a kisegér. A kisegér azokat a mezbket ,éri el”, amelyekre az
algoritmus végrehajtdsa utan megérkezhet.





